

UNIVERSITATEA POLITEHNICA TIMIȘOARA
CONDIȚII MINIMALE DE PARTICIPARE LA CONCURSUL
DE OCUPARE A POSTURILOR DE ȘEF LUCRĂRI/LECTOR, UNIVERSITAR
PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

în semestrul I al anului universitar 2024 / 2025

ȘEF LUCRARI/LECTOR UNIVERSITAR

1. Deținerea diplomei de doctor
2. (b1) pentru posturile de șef de lucrări universitar / lector universitar din toate domeniile CNATDCU, mai puțin Matematică (Domeniul CNATDCU nr. 1), Fizică (Domeniul CNATDCU nr. 3) și Inginerie chimică, inginerie medicală, știința materialelor și nanomateriale (Domeniul CNATDCU nr. 8): cumularea, din raportări făcute conform standartelor naționale ale domeniului în cauză pentru postul de conferențiar, a unui punctaj egal cu cel puțin 25 % din punctajul minimal impus de grilele naționale¹ ale domeniului în cauză, pentru postul de conferențiar.
Sau²
(b2) pentru posturile de șef de lucrări universitar/ lector universitar din domeniile Matematică (Domeniul CNATDCU nr. 1), Fizică (Domeniul CNATDCU nr. 3) și Inginerie chimică, inginerie medicală, știința materialelor și nanomateriale (Domeniul CNATDCU nr. 8): publicarea din postura de autor sau coautor, în domeniul în cauză, a cel puțin 3 lucrări indexate ISI, din care cel puțin una la o revistă ISI-Clarivate și publicarea din postura de autor sau coautor, a cel puțin un îndrumător de laborator / o culegere de probleme / o carte, la o editură recunoscută CNCSIS.³
3. Îndeplinirea standardelor de ocupare a posturilor didactice, specifice funcției, aprobate de senatul universitar, fără impunerea unor condiții de vechime, conform legii.

¹ Grilele naționale sunt cele stabilite de : OMENCS nr. 6129 din 20 decembrie 2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare și publicate pe site-ul www.upt.ro

² Candidatul va pastra condiția minimală (b1) sau (b2), în funcție de postul pentru care candidează

³ Grilele naționale sunt cele stabilite de : OMENCS nr. 6129 din 20 decembrie 2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare și publicate pe site-ul www.upt.ro